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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e cinco minutos do dia nove de junho de dois mil e quatorze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a décima Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Ivan Teixeira de Barros para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Elias Candeias para que lesse um trecho da bíblia.
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão as Atas da 9ª Sessão Ordinária realizada no dia 26/05/2014 e a Ata da 5ª Sessão Extraordinária realizada no dia 30/05/2014, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Prosseguindo o Senhor Presidente anunciou a composição da pauta, e pediu autorização para incluir na ordem do dia o Projeto de Lei nº 72/2014, de autoria Poder Executivo e o Requerimento nº23/2014, de autoria dos vereadores Adilson de Jesus, Alex Siloto, Carlos Eduardo Oliveira e Elias Candeias, em seguida solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 72/2014, que Dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais municipais e dá outras providências, solicitou ao 2º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 73/2014, de autoria do vereador Albino Antunes, que Altera a Lei nº 3.114, de 27 de novembro de 2013, denominação vias públicas; solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 74/2014, de autoria dos vereadores Cássio Hellmeister Capellari e Henrique Jesus R. da Silva, que Dispõe sobre a denominação da "Sala de Emergência", instalada na UPA-Unidade de Pronto Atendimento e dá outras providências; solicitou ao 2º secretário a leitura do Indicação nº 79/2014, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, que Indica ao Chefe do Poder Executivo que, através do setor competente possa realizar pinturas (marco no solo) de sinalização de trânsito, bem como, a manutenção na valeta no cruzamento entre as ruas Malaquias Guerra e a Rua Patrício Miguel Carreta no Bairro Centro; solicitou ao 1º secretário a leitura do Indicação nº 80/2014, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, estudar a possibilidade de construir um campo de futebol society no Município; solicitou ao 2º secretário a leitura do Indicação nº 081/2014, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade e obrigatoriedade de criação de cadastro e identificação de passageiros de táxis no Município de São Pedro; solicitou ao 1º secretário a leitura do Indicação nº 82/2014, de autoria do vereador José Mário de Barros, que Indica que seja consignado na ata dos nossos trabalhos, votos de aplausos e congratulações ao nosso Prefeito Helio Zanatta e seu vice Thiago Silva; o Senhor Presidente anunciou que os Projetos de Lei serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as Indicações serão enviadas a quem de direito, em seguida o Senhor Presidente chamou para fazer uso da Tribuna Livre, por até dez minutos, coforme determina o Regimento Interno a Munícipe Maria José Rodrigues de Araújo, o Senhor Presidente  solicitou ao 1º secretário que fizessem a leitura do ofício nº 280, recebidos do Poder Executivo, solicitando urgência especial para o Projetos de Lei nº 72/2014, em seguida colocou em votação o pedido para que o projeto seja deliberado em regime de urgência especial, pedido aprovado, o projeto será incluído na Ordem do Dia, na sequência o Senhor Presidente comunicou ao plenário o intervalo de 5 minutos; Após o intervalo o Senhor Presidente determinou o início da Ordem do Dia; então colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 57/2014,  de autoria do Poder Executivo, que Revoga a Lei nº 3.078, de 05 de julho de 2013, que autorizou a transformação da forma de pagamento do vale-alimentação instituído no âmbito da administração direta e indireta do Poder Executivo Municipal, não havendo manifestação, colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; Solicitou ao 1ª secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 31/2014, de autoria do Carlos Eduardo Oliveira, que  Dispõe sobre a Política Municipal de Educação para o trânsito no âmbito do Município de São Pedro, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em 1ª discussão o Projeto, na sequência colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; Solicitou ao 1ª secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 72/2014, que Dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais municipais e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em única discussão o Projeto, houve pronunciamento dos vereadores Carlos Eduardo Oliveira, Luiz Azzini, Elias Candeias conforme gravação na íntegra do DVD (som e imagem), na sequência colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade, Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 23/2014, de autoria dos vereadores Adilson de Jesus, Alex Siloto, Carlos Eduardo Oliveira e Elias Candeias, que Requer ao Chefe do Poder Executivo, cópias dos registros de frequência dos servidores públicos da Educação de forma individualizada nos anos de 2013 e 2014, tendo em vista o relógio ponto digital, bem como os afastamentos médicos e faltas injustificáveis, prosseguindo colocou em discussão, em seguida colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade.
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, houve pronunciamento dos vereadores Carlos Eduardo Oliveira, Alex Siloto, destacou o atendimento humano e prestativo de todos os funcionários e médicos da Santa Casa, e também a gestão humanitária da secretária de Saúde Miriam, fez também um alerta aos casos de Dengue positivos na cidade, que esse número seja melhor avaliado e estudado, fez um apelo também a população, para que ajude  no combate a epidemia da Dengue, bem como ao Poder Executivo para que faça um trabalho de prevenção e combate a Dengue, Adilson de Jesus, Albino Antunes,Carlos Eduardo Oliveira, Mário de Barros, Adilson de Jesus, todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e dez minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Ivan Teixeira para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, ao dia nove do mês de junho de 2014.
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